

Отзыв научного консультанта

академика РАН, д.м.н. профессора Кита Олега Ивановича
о соискателе ученой степени доктора медицинских наук

Новиковой Инне Арнольдовне

Новикова Инна Арнольдовна 1972 г.р., в 1997 году окончила Ростовский государственный медицинский университет по специальности «Педиатрия». С 1999 по 2001 гг. прошла обучение в клинической ординатуре по специальности «Онкология» на базе Ростовского научно-исследовательского онкологического института, по окончании которой была принята на должность врача-патологоанатома патологоанатомического отделения. В 2004 г. прошла специализацию по клинической лабораторной диагностике на базе Ростовского государственного медицинского университета. В 2006 г. защитила кандидатскую диссертацию на тему «Некоторые молекулярно-биологические особенности рака молочной железы» по специальности 14.01.12- онкология. С 2014 г. по 2017 г. работала руководителем лаборатории иммунофенотипирования опухолей ФГБУ «РНИОИ» Минздрава России. С октября 2018 г. работает в должности заместителя генерального директора по науке ФГБУ «НМИЦ онкологии» Минздрава России, совмещая основную работу с преподавательской деятельностью в отделе подготовки и переподготовки специалистов ФГБУ «НМИЦ онкологии» Минздрава России

Диссертационное исследование «Биологическая роль и прогностическая значимость клеточных и молекулярных характеристик рака ободочной кишки» выполнялось в лаборатории иммунофенотипирования опухолей и лаборатории молекулярной онкологии ФГБУ «НМИЦ онкологии» Минздрава России. И.А. Новиковой были установлены закономерности взаимодействия опухоли и организма, проанализированы изменения, происходящие на молекулярно-генетическом, клеточном, тканевом, системном уровне и на уровне организма больных при нарастании распространенности рака ободочной кишки, разработана концепция метастазирования при раке

ободочной кишки, прикладным выражением которой являются созданные прогностические алгоритмы риска летального исхода и отдаленного метастазирования.

Результаты исследования были опубликованы в 48 печатных работах, в том числе 12 статей в журналах, рекомендованных ВАК РФ, из которых 5 – в изданиях Web of Science и Scopus, получено 2 патента на изобретение, что указывает на несомненную практическую значимость работы.

Новикова И.А. грамотный специалист, постоянно работающий над повышением своего профессионального уровня. К числу личных качеств следует отнести хорошие аналитические способности, гибкое мышление, объективность, умение работать в команде. Являясь порядочным и честным человеком пользуется заслуженным уважением коллег.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет к защите диссертации на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 3.1.6 – Онкология, лучевая терапия.

Генеральный директор
ФГБУ «НМИЦ онкологии» Минздрава России
Академик РАН, д.м.н., профессор



О.И. Кит

Подпись академика РАН, доктора медицинских наук, профессора

Кита Олега Ивановича «заверяю»



Ученый секретарь
ФГБУ «НМИЦ онкологии» Минздрава России
Д.б.н., доцент



Е.А. Дженкова

« 20 » октября 2022г.